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VERSION 0

INSTRUCCIONES

e Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas.
e Verifique que el presente examen consta de 3 secciones con 20 preguntas:
o Seccién A: Con 6 preguntas de tipo Verdadero/Falso.
o Seccidén B: Con 12 preguntas de tipo Opcion Multiple.
o Seccién C: Con 2 preguntas de Desarrollo.
e Eltiempo que usted dispone para realizar este examen es 2 horas.
e No se permite el uso de calculadora en el desarrollo del examen.
e El examen es estrictamente personal.
e Levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo, en caso de tener alguna consulta.

SECCION A

Los temas del 1 al 6 tienen un valor de 2 puntos cada uno.
Total de esta seccién: 12 puntos.

1. La proposicion a <> b es verdadera, cuando los valores de verdad de ambas
proposiciones, a y b, son diferentes.

a) Verdadero b) Falso

2. Sean Re= {x/x es vocal del alfabeto espaﬁol} y los predicados p(x) :x esvocal de

la palabra camiseta y q(x):x es consonante de la palabra libro. Es verdad que:

A[p(x)v—'q(x)] =Re.

a) Verdadero b) Falso

3. Sea la funcion f:{(1,A),(Z,O),(3,Q),(4,A)}, su relacion inversa f':Bi> A

también es una funcidén.

a) Verdadero b) Falso
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1
—2>3
2

3

a) Verdadero b) Falso

El m.c.m. (minimo comun multiplo) de los nimeros 10, 24 y 36 es 360.

a) Verdadero b) Falso

1_[1-2-]

32)(-3)

a) Verdadero b) Falso
SECCION B

Los temas del 7 al 18 tienen un valor de 4 puntos cada uno.
Total de esta secciéon: 48 puntos.

7.

Identifique cudl de los siguientes enunciados NO es una proposicion:

a) 8noesdivisible para 2
b) 7 esun ndmero par

¢) 10 es un nimero primo
d) redes@espol.edu.ec

e) 5-4=4-3

La traduccién formal al lenguaje simbodlico de “Si Ecuador no estd preparado para una
catdstrofe natural, debe educarse toda su poblacién”, siendo las proposiciones simples:

a : Ecuador estd preparado para una catdstrofe natural.
b : Debe educarse toda la poblacién de Ecuador.

es:

a)b—>—a b) —maAb c) —|(a/\b) da—b e)avb
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9. Una de las siguientes formas proposicionales NO es tautoldgica:

a) p—>(pvq)
b) (—|p—>—|q)—)(pv—|q)
o (prg)—q

d [(poa)rp]—q
e) —=(prg)=>(-pr—q)

10. Considere las siguientes premisas de un razonamiento:

Si tomo agua o una bebida energizante, entonces calmaré mi sed. Si tomo una gaseosa
entonces no calmaré mi sed y tendré calor. No calmaré mi sed.

Escoja la conclusién que hace vélido el razonamiento.

a) Tomo una gaseosa.

b) Tendré calor.

¢) Tomo una gaseosa y tendré calor.
d) Sitengo calor, tomo una gaseosa.
e) Sitomo agua, no tendré calor.
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11. En una olimpiada deportiva 100 estudiantes participaron en 3 disciplinas. 25 jugaron futbol
y basquet, 27 jugaron futbol y volley, 21 jugaron bdsquet y volley, y 10 jugaron los tres
deportes. 12 solamente participaron haciendo barra. La cantidad de estudiantes que
jugaron SOLAMENTE un deporte fue:

a) 10 b) 15 c) 35 d) 46 e) 88

12. Sean los conjuntos 4 = {‘I’,T,O} y B= {0{,,6’, 6’} , identifique la proposicion FALSA:

2} P(4)

) A

( ,ﬂ)eAxB
{ ,H}CAXB
{ ,‘P}GBXA
( ,Q)GBXB

13. Sean las funciones f: A+> By g: B> A tales que:

> g={(a.1),(b.2).(c.3).(d.3).(e.4)}
d

Identifique la proposicion VERDADERA:
a) [ og esinyectiva

b) go f esbiyectiva

c) f y g nosoninyectivas

d) rg(fog):B
e) rg(gof)=rgg
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14. Sea el conjunto referencial Re = {x/x es unaﬁmcio’n} y los predicados:
p(x) : X es una funcion inyectiva
q(x) : X es una funcion sobreyectiva
r(x) : X es una funcion biyectiva
( ):x es una funcion inversible

S\X

Identifique la proposicion VERDADERA.
a) Al:p(x)vq(x =Re

b) A[r(x
c) A[q(x

d) A[p(x) r(x):l = Ar(x)
(

e) A[—p(x)/\—'q x)] =0

15. Al simplificar la siguiente expresién aritmética:

oo b ()

se obtiene:
7
a) —5
5
6
C) g
d -4
5
e) s

Versién 0 Pagina 5 de 8



16. El salario de Juan es el triple, del salario de Pepe disminuido en $100. Si la suma de los dos
salarios es igual el triple del salario de Pepe. El producto de los salarios de ambos.

a) 1800
b) 12000
c) 18000
d) 120000
e) 180000

2
-x-12
17. Sea Re =R vy el predicado p(x) :% <0, el conjunto de verdad Ap(x) es:
x_

18. Una persona va a realizar una cena y pretende invitar a un grupo de 8 amigos, se da cuenta
gue sélo tiene dinero para solventar la cena de 5 personas. Si el grupo de amigos esta
formado por 3 mujeres y 5 hombres, la cantidad de maneras que tiene el anfitrién para
invitar a sus amigos, si desea que haya por lo menos 3 hombres, es:

a) 30
b) 46
c) 16
d) 104
e) 450
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SECCION C

Los temas del 19 al 20 tienen un valor de 5 puntos cada uno.
Total de esta seccion: 10 puntos.

19. Sean A, B y C tres conjuntos del conjunto referencial Re = {1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, 10, 11},
los cuales cumplen con las siguientes condiciones:

e ANB={1,6}

e A—C={2,3,6)}

e B-C)—-A={4,5)}

e (AUBUC)={10, 11}
e C—(AUB)={7,8,9}

Determine los conjuntos A, By C.
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20. Simplifique la siguiente expresidn algebraica:

a
) 24’
a +a-— e
a +
+2-
a+?2
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